

大外宣 大旅游 大格局

灵川：把“春天的故事”讲到央视去

3月15日，正值全国两会召开。在央视新闻频道滚动播放着的一系列国家大事中，有一条消息格外亮眼——来自我市灵川县公平乡公平湖畔的紫云英花海，在当天上午8点30分、下午2点两个时段登上了CCTV-13《新闻直播间》。而在随后的3月17日上午9点与18日9点、14点，灵川县海洋乡桃花也接过了紫云英花海的“接力棒”，在全国人民面前亮相。

短短几天，灵川的风物在央视频频放闪。“甲天下”的北大门，何以多次吸引央视直播，成为镜头下的“宠儿”？这或与灵川近年来实施的“大外宣+大旅游+大格局”发展思路密不可分。

□本报记者韦莎妮娜
通讯员尹雪梅 杨梅芳

央视“宠儿”是如何炼成的

“现在我们来到了广西灵川县的大桥村，每年三月中旬到四月上旬都是紫云英的盛花期。上千亩紫云英绵延数公里，就像满天的紫霞，一不小心洒落到了人间……”

3月15日上午8点30分，一则题为《广西灵川千亩野生紫云英 疑似紫霞洒人间》的报道在CCTV-13《新闻直播间》播出后，迅速在我市市民的微信朋友圈中“刷屏”。长达55秒的航拍，全方位展示了紫云英花海的壮美，也将“公平紫云英”词条送上了热搜。

而在3月17日、18日，《新闻直播间》再度来到灵川县海洋乡。在央视导播的镜头下，万亩桃花竞相争艳，蒙蒙春雨中，与远山、小村、油菜花构成了一幅怡人的“田园牧歌”图。

三天内多次登上央视直播，对于一个县来说，无疑是极大的肯定。值得一提的是，这并非灵川首次登上央视直播。在2017年，央视就曾经把镜头对准过这个“山川毓秀，人杰地灵”的地方。参与几次直播的负

责人在说到为何偏爱灵川时毫不讳言：“这里风景独好，宜居、宜游。”

纵观灵川近年来的发展，也正是从“养在深闺人未识”，到“酒香不怕巷子深”。依托“大外宣+大旅游+大格局”的发展思路，灵川县敏锐地捕捉时下热点，聚焦沸点，以积极主动的姿态参与到全国、自治区、市级的重大活动中。利用媒体的“喇叭”，喊出“灵川故事”。去年，灵川县在国家级主流媒体上上稿30多篇，区级200多篇，市级1000篇。也正是媒体的合力，让外界对灵川的知晓度和美誉度大大提升。

“人无我有，人有我精”。在众多县区都力求发展，打特色牌的当下，如何脱颖而出，成为灵川考虑的“大课题”。在经过细致、全面论证后，该县因地制宜，抓住乡村文化旅游产业，精心策划出了“神奇灵川”这一乡村文化旅游品牌。从2015年开始，每年推出几次活动，每一个活动的主题都不重复。如，2016年3月是“神奇灵川·走进桃花海洋”，同年6月则是“神奇灵川·爱莲江头”；2017年11月则为“神奇灵川·金色海洋”等。经过几年的精耕细作，“神奇灵川”品牌效益凸显，做到了一个活动带火一个乡村。

“神奇灵川”系列活动的策划负责人告诉记者，每次活动，都会结合承办村的特色，充分利用自然条件优势，再加上一些体

验式、浸入式的活动。如2017年11月的“金色海洋”活动，让游客可以身临其境地走到100多万棵银杏树中，感受“人间童话”的唯美。还别出心裁地搞起了“快闪”：百名中老年太极爱好者，突然出现在村里的环湖一带，白衣飘飘地打出太极拳。更有古装的美女在林下抚琴、外国友人旗袍秀等。此外，来宾还可以到村民家尝地道美食、扛起锄头体验耕作之趣等。

独特的风景加上精心的策划，2017年，“神奇灵川·桃花海洋”引来了央视直播。如今，在百度上搜索“神奇灵川”链接达95.7万个，“海洋银杏”400万个，“海洋桃花”则达到了611万个。传统媒体、直播、微信自媒体的“爆棚式”传播，让灵川乡村旅游呈现出了井喷式发展势头。

“甲天下”的名片 闪耀在新时代的春天里

“大外宣”的思路，让灵川县声名远扬；“大旅游”的举措，让灵川县金银满钵。有数据显示，2017年，灵川县接待游客699万人次，同比增长60%，实现旅游收入67亿元，同比增长68%。休闲农业与乡村旅游突破385万人次，实现综合收入14.3亿元，分别增长27%、

34%。

登上央视，是灵川2018年的“开门红”。今年，灵川再一次向更高的目标发起了冲锋：力争到年底，旅游接待人数超过800万人次，实现旅游收入80亿元以上。春天，到海洋赴一场桃花盛宴，赏万亩桃花怒放；盛夏，去莲花香里读江头，品荷花亭亭净植；深秋，走银杏林里看一场“金色的童话”；初冬，奔漓江绿道来一次说走就走的时尚骑行。目前，灵川四季乡村旅游格局已经初步形成。三年来，共筹资30多亿元，开展漓江绿道、旅游通道、旅游公厕等30多个旅游基础设施项目建设。同时，引进旅游项目27个，总投资近300亿元。

下一步，灵川将以全力创建广西特色旅游名县为目标，抓好桂林山水里、漓水人家、逍遥湖、花溪世界文化艺术村等重点旅游项目的建设与推广，以项目带动旅游景区景点、业态、服务的提档升级。加快形成以古镇文化游、乡村休闲游、养生游为核心的特色旅游新业态，推动灵川旅游、农业、文化“全面开花”。

“奇峰积翠压江城，略约连云带廓横。绕岸人家深树里，一滩流水舵边声。”在新时代的春天里，灵川这张来自“甲天下”的“靓丽名片”正在闪耀。

五十余年纠纷一朝言和

我市成功调处一起跨县区山林权属纠纷案

本报讯（记者苏展 文/摄）临桂区四塘镇与永福县苏桥镇争执了55年之久的“蜈蚣岭”土地山林权属纠纷终于告一段落。近日，在有关部门负责人的见证下，双方代表握手言和，并达成协议，调解涉及的911.45亩土地也终于有了归属并重新投入生产。

临桂区四塘镇新村村委凤凰村和下全村、界牌村委文田村和五龙村、李家村委西村与永福县苏桥镇大罗村委福定桥、鱼龙头、黄土三个自然村关于对“蜈蚣岭”土地山林权属纠纷由来已久。由于历史原因，这片944.55亩郁郁葱葱的山林土地权属一直不明。

据市林业局调处办有关人员介绍，1951年8月，苏桥镇大罗村委从原临桂县

▶成功调处后群众给市林业局工作人员送来锦旗。



在处理矛盾纠纷事件中的始终坚持“情与理”兼顾态度，多次组织协调会。

最终，工作组将“蜈蚣岭”总面积944.55亩土地山林权属纠纷分为7块争议区域，按7个案件进行调解，目前已达成了6个案件的协议，协商调解了911.45亩。福定桥村与五龙村的33.1亩

纠纷，经过多次做工作，并进行了三轮正式协商，仍未达成协议，已形成了裁定书报桂林市人民政府批复。

经过协商调解达成协议后，临桂区四塘镇有三个村的土地已向外签订了承包合同，土地得到了开发利用，并直接产生了可观的经济效益。



荔浦特色优势农产品进入采收期

近年来，荔浦县出台特色优势农产品种植奖励办法，巩固特色农产品发展，形成了以新坪镇荔浦芋、双江花盆镇马蹄、马岭镇花卉苗木、蒲芦茶城乡柑桔、大塘杜莫镇莲藕基地为代表的特色优势产业发展基地，示范带动全县荔浦芋、马蹄、柑桔特色优势农产品种植发展。目前全县马蹄、荔浦芋、柑桔优势农产品陆续进入采收期，全县柑桔类水果年产值超过20亿元。

图为茶城乡果农趁晴好天气采收蜂蜜橙上市。

通讯员周俊远 黎振勇 摄

领导干部任职前公示

市组示字〔2018〕2号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的要求，经市委同意，现将唐恢豪等5名同志拟提拔任用的有关情况予以公示。公示期5个工作日。对其拟提拔任用，如有异议，请以书面形式，并署真实姓名和联系地址，于2018年4月4日前邮寄中共桂林市委组织部举报中心（直接送达的以送达日期为准；邮寄的以邮戳为准，邮政编码：541100）。举报电话：0773-12380，网址：glgx12380.gov.cn。公示名单如下：



唐恢豪，男，1963年9月出生，汉族，籍贯广西全州，1987年6月加入中国共产党，在职研究生学历，现任桂林市委政法委副书记（兼），市法学会党组成员、副会长（兼），拟提拔担任正处级领导职务。



时曦，男，1963年11月生，汉族，籍贯广西灌阳，1986年6月加入中国共产党，大学学历，现任桂林市人民政府副秘书长、桂林市调解处理土地山林水利纠纷办公室主任，拟提拔担任正处级领导职务。



蒋自强，男，1969年12月出生，汉族，籍贯广西平乐，1999年12月加入中国共产党，中央党校大学学历，现任灵川县委正科级组织员、八里街工业园区管委党组书记、主任，拟提拔担任副处级领导职务。



杨建平，男，1973年10月出生，汉族，籍贯湖南零陵，1997年12月加入中国共产党，广西区委党校大专学历，现任桂林市委办公室值班科科长，拟提拔担任副处级领导职务。



唐萍莉，女，1964年11月出生，汉族，籍贯广西全州，2003年8月加入中国共产党，大学学历，现任桂林市政协办公室秘书科科长，拟提拔担任副处级领导职务。